

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



ОСНОВНЫЕ РАЗЛИЧИЯ МЕЖДУ МАСТЕРКАРД И ВИЗОЙ

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



Современному человеку довольно сложно представить свою жизнь без банковской карты. И даже если это не кредитная карта, при помощи которой вы можете совершать покупки и оплачивать услуги в долг, то уж дебетовые карты есть практически у каждого. Они доступны всем и есть у большинства граждан Российской Федерации, от студентов и до пенсионеров.



Хотя банковскими картами и пользуется подавляющее большинство населения, тем не менее у многих возникает вопрос про отличие Мастер карт от Визы, и зачастую многие впадают в ступор, когда при заявке на карту в банке спрашивают, какую платёжную систему они предпочли бы. Прочитав эту статью на сайте onlinezayavkanacredit.ru вы сможете лучше понимать ключевые различия между Мастер Кард и Визой.

Основное назначение платёжных систем

Есть как международные, так и локальные платёжные системы. Местные распространены либо на уровне одной страны, либо стран-партнёров, имеющих единое экономическое пространство. Международные широко используются по всему свету.

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



1. Осуществление денежных переводов
2. Расчёты
3. Регуляция обязательств между участниками финансового оборота
4. Мгновенное осуществление сделок
5. Обеспечение анонимности и безопасности пользователя системы



При этом следует также различать кредитные и дебетовые банковские карты, а также карты рассрочки. У одного и того же банка каждый из этих продуктов может быть выполнен в нескольких вариантах. Соответственно и различаются комиссии за обслуживание таких карт.

Если говорить о использовании той или иной платёжной системы в пределах России, то существенной разницы нет. Однако если речь идёт о использовании пластика при выезде за пределы страны, то стоит подумать, ведь отличие карты Виза от Мастеркард может оказаться существенным.

**Важно знать**

Если вы собираетесь в США, Канаду, страны Юго-Восточной Азии, Мексику, Австралию, Доминикану или страны Латинской Америки, то лучше сделать выбор в пользу карты Виза. В странах Европы и Африки выгоднее пользоваться Мастеркард. В Китае и России различий между этими системами практически нет. А вот собираясь на Кубу, поинтересуйтесь последними веяниями: если раньше доллар там был не в чести, то открытие американского посольства и улучшение отношений между двумя странами могут что-то и изменить. Кроме того, на Кубе не все банкоматы работают с обеими платежными системами. В туристических местах Гаваны проще владельцам Visa, поскольку сюда часто приезжали и продолжают приезжать туристы из Канады.

Виза или Мастеркард? Статистика систем

Если начать рассмотрение платёжных систем по процентному соотношению в мировом масштабе, то явный перевес за Visa, ведь около 28% всех произведённых карт работают в этой сети. Так как головной офис находится в Соединённых Штатах, то и валюта, по которой совершаются основные сделки доллары США.

В Сбербанке вы можете оформить карту Виза как для рублёвого, так и долларового счёта. Однако при заграничных поездках будет производиться конверсия через доллары США.

Несмотря на то, что головной офис Mastercard находится также в Соединённых Штатах, базовой валютой этой системы является евро. Из этого несложно заключить, что такие карты лучше подходят для поездок по европейским странам. Но и охват у Мастеркард будет пониже, всего двадцать процентов от общего объёма выпускаемого банками пластика. Хотя в последние годы наблюдается тенденция к сокращению разрыва между этими системами.

Важно! Если вы не планируете выезжать за пределы страны, то разницы нет. В противном же случае заранее планируйте, какой вариант карты вам лучше подходит, чтобы избежать двойной конверсии и потери денег на разнице курсов.

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



Различие между картами

Рассмотрим основное отличие карт Виза и Мастеркард Сбербанка или любой другой организации, предлагающей на выбор одну из сетей.

Электронные

Наиболее простой и дешёвый тип пластика, выпускаемого банками. Visa Electron, а также Maestro и Mastercard Electronic довольно дешёвы в обслуживании, однако у них имеется множество ограничений. Из-за того, что имя владельца нанесено на них простой печатью, а не эмбоссированием, не все устройства могут их принимать. Это касается автоматов, требующих объёмного имени владельца. Также не всегда получится совершить оплату покупок или услуг через интернет. Хотя зависит и от банка, выпускающего продукт.

Классические продукты

Наиболее распространённый и недорогой тип карточек, с довольно низкой комиссией за обслуживание, и при этом обладающих широкими возможностями. К ним относятся Visa Classic,

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



Visa Business и Mastercard Standard. Данный тип позволяет их владельцам спокойно оплатить покупки через терминалы, снять наличные деньги, приобрести что-либо через интернет. В целях обеспечения безопасности при совершении покупок через онлайн-магазины, Visa пользуется кодом CVV2, а Mastercard CVC2.



Премиальное обслуживание

Для клиентов со статусом банки предлагают Visa Gold, Visa Platinum, Мастеркард Gold и Мастеркард Platinum. Обслуживание таких карт стоит порядком выше, однако они не просто подчёркивают статус их владельца, но и предоставляют ряд преимуществ. Зачастую за каждым клиентом закреплён личный менеджер, они имеют приоритет при звонках на горячую линию банка. Многие имеют возможность получать скидки, бесплатное страхование жизни и здоровья при выезде за пределы страны. Также можно получить бесплатную помощь у юристов и медиков.

Надеемся, вам стало более понятно, в чем отличие карты Visa от Mastercard, и это позволит вам сделать правильный выбор при оформлении.

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ

